
   

 
БАЗОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
GVS-Bezug: Info zu Arbeit und Abwesenheit  

 

Що таке базове забезпечення? 

Базове забезпечення (GVS)—це державна підтримка переміщеним особам та іноземцям, яка 
ґрунтується на Законі про базове забезпечення. Умовою для її одержання є те, що особа потребує 
допомоги, тому що не має фінансових засобів для проживання. 

Базове забезпечення може бути частково або повністю скасовано у разі наявності таких причин: 

Спроможність самостійно забезпечувати себе, відсутність за місцем проживання, відсутність адреси 
реєстрації, недотримання правил проживання, володіння зброєю, насильство. 

 

Інформацію до відділу соціального забезпечення слід подавати у таких випадках: 

 Початок/закінчення роботи (учнівський або трудовий договір): здобуття професії в 
дефіцитній галузі, сезонна робота в туризмі та під час збирання врожаю, волонтерська 
діяльність або самозайнятість (підприємницька діяльність) 

 Інші доходи /майно (пенсія, регулярний прибуток і т. д.) 

 Відсутність за місцем проживання 

 Зміни в особистому житті (одруження, проживання в спільному домі тощо) 

 Володіння/користування транспортним засобом 

 

Відділ базового забезпечення при уряді федеральної землі Тіроль, а саме відділ соціального 
забезпечення, відповідає за перевірку і прийняття рішення щодо отримання базового 
забезпечення. Контакт: Grundversorgung.ukraine@tirol.gv.at 

 

Відсутність під час термінів виплат 

 Терміни виплат і перевірки присутності проводяться особисто 

 У разі відсутності необхідно додати довіреність або довідку-підтвердження причини 
відсутності 

 Гроші можуть бути виплаченими заднім числом максимум за 1 місяць 

 Крім цього, необхідно зв’язатись з установою базового забезпечення 

 У разі тривалої відсутності або перебування за межами Австрії, право на отримання 
базового забезпечення припиняється 

 

Базове забезпечення та робота/межа додаткового доходу: 

 У разі початку роботи або наявності регулярного доходу необхідно повідомити установу 
базового забезпечення. 

 Ця установа приймає рішення щодо припинення виплат та визначає, з якого моменту вони 
знову зможуть бути відновлені. 

 Для розрахунку береться спільний дохід (одна особа чи сім’я). 

 Межа додаткового доходу становить 110 євро на одну людину на місяць 
o Наприклад, у разі заробітної плати на повну ставку однієї особи, в наступні місяці 

базове забезпечення не виплачуватиметься. 
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